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k_e_020c

STUKETKa usaenuvs

KP140Y[020A,b6, K®140Y[20A,b

CABOEHHbIN OMepaLMOHHbIA YCUNUTENb C BHYTPEHHEW
Koppekuuen

AHanor: mA747
TexHnuyeckue ycnosus: 6K0.348.095-12 TY

NHTerpanbHble MukpocxeMbl KP140Y20A, KP140Y206, KO140YA20A, KO140Y206 npegHasHayeHb! ans
paboTbl B paano3NeKTPOHHON annapaType B KAYeCTBE CABOEHHOIO OMePaLMOHHOI0 YCUAUTENS.

CxeMa pacrosoXeHus BbIBOAOB (BUA CBEPXY):

A) KP140Y/120A, B - kopnyc DIP14 (k_d_0d14)

B) KO140Y/120A, B - kopnyc SO14 (k_d_0s14)
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Tabnvua HazHa4YeHMs BbIBOAOB

BbiBog | HasHa4veHue
1 Bxoa nHBepTMpytowmii Al
2 Bxon HeuHBepTUpylowmi Al
3 banaHcuposka Al
4 HanpsbxeHne nutanma MuHyc U Al, A2
5 banaHcupoBka A2
6 Bxoa HenHBepTUpytowmin A2
7 Bxoa nHBepTUpYoWmiA A2
8 banaHcnposka A2
9 Hanpsikenue nutanns U, A2
10 Bbixog A2
11 -
12 Bbixog Al
13 HanpsixeHue nutanms U Al
14 banaHcnposka Al

OCHOBHbIE NEKTPUYECKME NAPAMETPbI MPY TEMMEPATYPE 25°C

HanmeHoBaHWe napameTpa, eanHMLUa Hopma

N3MepeHns KP(K®)140Y420A KP(K®)140Y206 Mpume
He meHee | He 6onee | He meHee | He 6onee | 4YaHue

MakcuManbHoe BbIXoaHOE HanpshxeHue, B +11,5 - +11,5 - 1

HanpshkeHve cMmelleHns Hyns, MKB - 3 - 6 2

BxoaHol Tok, HA - 80 - 200

Pa3HOCTb BXOAHBIX TOKOB, HA - 30 - 50 3

Tok notpebnenus, MA - 2,8 - 2,8 4

Ko3dpuumeHT ycuneHns Hanps>keHus 50000 - 25000 - 5

MNpumeyaHus:

1. Hopmbl U, = £15B, U, = £0,1B, R, = 2kOM
2.Hopmbl U, = £15B, R, = 2kOM

3. Hopmbl U, = £15B, U, = 0+0,1B, R, = 2kOM
4. Hopmbl U, = £15B, U, = 0+0,1B

5.HopmMbl U, = £15B, U, = £10B, R, = 2kOM
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